11Iro

HAmsa: Kenék
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 22:27:00

dopmupoBanus 3akmo4yenusi Bpada: 01.12.2010 23:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194192/answer/194193




HappheIB 3a2KMBET CAMOCTOSITENIBHO, TaXKe eCJIM er0 He JIeYHTh. B mepcrnekTuBe 00paTUTECDh K
YPOJIOTY [JIsi OCMOTpA ¥ PEIIeHHsT BOIIPOCa 0 HEOOXOOUMOCH BBHITOTHEHUS MJTACTUKYU Y3MEYKHU.



